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Доверенность на право подписи кадровых документов

…
Доверенность № 15

город Москва

 Девятнадцатое июля две тысячи двадцать первого года

Общество с ограниченной ответственностью «Солнышко» (ООО «Солнышко»), находящееся по адресу: 123456, г. Москва, ул. Садовая, д. 15, стр. 3, ИНН 1234567891, ОГРН 1234560001234, КПП 321654987, далее — «Доверитель», в лице генерального директора Петрова Александра Ивановича, действующего на основании Устава, настоящей доверенностью уполномочивает руководителя отдела кадров Александрову Марию Петровну, паспорт серии 45 67 № 123456, выданный ОВД Митинского района г. Москвы 12.10.2007, дата рождения 17.06.1984, место рождения г. Москва, проживающую по адресу: 121666, г. Москва, ул. Перова, д. 17, кв. 116, именуемую в дальнейшем «Представитель», совершать от имени и в интересах Доверителя нижеследующие распорядительные действия:

— заключать, изменять, расторгать трудовые договоры с работниками Доверителя, далее — «работники»;

— заключать, изменять, расторгать договоры о полной индивидуальной материальной ответственности с работниками;

— издавать в отношении работников приказы по личному составу: о приеме на работу, переводе на другую работу, переводе на другую должность, об увольнении, о применении дисциплинарного взыскания, о поощрении;

— назначать лиц, ответственных за ведение, хранение, учет и выдачу трудовых книжек работников;

— назначать лиц, ответственных за формирование сведений о трудовой деятельности работников по форме СЗВ-ТД — «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица», представление указанных сведений в Пенсионный фонд РФ и предоставление работникам сведений о трудовой деятельности за период работы в ООО «Солнышко» по форме СТД-Р — «Сведения о трудовой деятельности, предоставляемые работнику работодателем»;

— подписывать документы, представляемые в сторонние организации: страховые медицинские организации, военные комиссариаты, ПФР, ФСС, Центр занятости и другие.

Для исполнения данных полномочий Представителю предоставляется право расписываться от имени Доверителя.

Подпись Представителя 
Александрова   удостоверяю

Доверенность выдана сроком до тридцать первого декабря две тысячи двадцать первого года без права передоверия.

Генеральный директор 




Петров






А.И. Петров

…
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