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Обязательство о неразглашении персональных данных
Я, бухгалтер по расчету заработной платы ООО «Солнышко» Елена Александровна Зайцева, паспорт серии 4316, номер 145978, выданный ОВД района Черемушки г. Москвы 12 апреля 2008 года, код подразделения 770-899, понимаю, что получаю доступ к персональным данным работников ООО «Ромашка» во время исполнения обязанностей по должности «инспектор отдела кадров» в рамках совместительства (основание — трудовой договор от 04.07.2022 № 235/2022) и осуществляю обработку персональных данных. В том числе сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование и передачу.
Я понимаю, что разглашение такого рода информации может нанести прямой и (или) косвенный ущерб работникам ООО «Солнышко». В связи с этим даю обязательство при обработке персональных данных работников ООО «Солнышко» строго соблюдать требования действующего законодательства, определяющего порядок обработки персональных данных, а также Положения о порядке обработки персональных данных работников и Регламента допуска к персональным данным работников ООО «Солнышко».
Я подтверждаю, что за исключением случаев и (или) при отсутствии условий, предусмотренных действующим законодательством, не имею права разглашать сведения о работниках ООО «Солнышко», относящиеся к категории их персональных данных, в частности сведения:
— об анкетных и биографических данных;
— образовании;
— стаже;
— составе семьи;
— паспортных данных;
— воинском учете;
— заработной плате;
— социальных льготах;
— специальности;
— наличии судимостей;
— адресе места жительства, домашнем телефоне;
— содержании трудового договора;
— содержании приказов по личному составу;
— содержании личных дел и трудовых книжек работников;
— содержании материалов, связанных с повышением квалификации и переподготовкой работников, их аттестацией, служебными расследованиями;
— содержании отчетов, направляемых в органы статистики и другие контролирующие органы.
Я предупреждена о том, что в случае нарушения мною требований действующего законодательства и (или) Положения о порядке обработки персональных данных работников и Регламента допуска к персональным данным работников ООО «Солнышко», определяющих режим их обработки, в том числе в случае их незаконного разглашения или утраты, я несу ответственность в соответствии с действующим законодательством, включая увольнение по подпункту «в» пунк­та 6 части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации.
С Положением о порядке обработки персональных данных работников и Регламентом допуска к персональным данным работников ООО «Солнышко» и гарантий их защиты ознакомлена.
Настоящее Обязательство действует на время исполнения мной обязанностей отсутствующего работника, инспектора по кадрам Ивановой Марии Ивановны.
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