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Уважаемый Игорь Анатольевич!

Уведомляем Вас, что с 1 января 2020 года сведения о трудовой деятельности работодатели предоставляют в Пенсионный фонд в электронном виде. На дату составления настоящего уведомления — 11 апреля 2021 года, Вы так и не предоставили в отдел кадров одно из двух заявлений с решениями по формату Вашей трудовой книжки. Уведомление о необходимости это сделать, было вручено Вам лично в руки 12 сентября 2020 года, что подтверждается Вашей подписью на экземпляре уведомления, которое хранится у работодателя (копия уведомления от 12.09.2020 года прилагается). Вам необходимо в срок до 29 апреля 2021 года, предоставить в отдел кадров заявление с решением по формату трудовой книжки.

Образец одного из двух заявлений, с учетом принятого решения по форме вашей трудовой книжки, вы можете получить у работников отдела кадров (кабинет № 18) или взять на корпоративном сайте во вкладке: «Образцы заявлений».

В случае если 30 апреля в срок до 17.00 заявление в отдел кадров не поступит, работодатель будет вынужден начать процедуру привлечения к дисциплинарной ответственности. Если заявление в срок прислать Вы не можете по уважительным причинам, просьба сообщить об этом специалисту отдела кадров — Ивановой Наталье Семеновне, тел.: 8 (495) 854-36-74.
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