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На основании Постановления Главного государственного санитарного врача
по г. Москве от 15.06.2021 № 1:
1. Работникам ООО «Ромашка» необходимо пройти вакцинацию от COVID-19 однокомпонентной вакциной или первым компонентом двухкомпонентной в срок до 15.07.2021, вторым компонентом двухкомпонентной вакцины — до 15.08.2021.
2. Работникам ООО «Ромашка», имеющим противопоказания к прививке от COVID-19 или прошедшим вакцинацию ранее, письменно сообщить об этом специалисту отдела кадров Ивановой М.С. в срок до 15.07.2021 и представить подтверждающие документы.
3. Начальнику отдела кадров Сидоровой И.П.:
— провести среди работников информационно-разъяснительную работу по вопросам профилактики новой коронавирусной инфекции, обратив особое внимание на необходимость проведения профилактических прививок, бесплатную вакцинацию и возможность выбора из нескольких вакцин;
— довести до сведения работников ООО «Ромашка», что работники, подлежащие обязательной вакцинации и не прошедшие ее, будут отстранены от работы, если не предоставят информацию о наличии противопоказаний к вакцинации;
— уведомить в письменном виде каждого работника о необходимости вакцинации. Работников, которые трудятся дистанционно, уведомить путем направления им скан-копии настоящего приказа и персональных уведомлений способом, предусмотренным в п. 12.2 ПВТР ООО «Ромашка»;
— отстранить от работы с 15.07.2021 тех работников, которые в срок по 14.07.2021 не сделают прививку первым компонентом вакцины или однокомпонентной вакциной. Бухгалтеру Громовой Г.Д. заработную плату работникам в период отстранения не начислять и не выплачивать;
— отстранить от работы с 15.08.2021 тех работников, которые в срок по 14.08.2021 не сделают прививку вторым компонентом вакцины. Бухгалтеру Громовой Г.Д. заработную плату работникам в период отстранения не начислять и не выплачивать.
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