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Приказ о возобновлении работы
Общество с ограниченной ответственностью «Оптика Оптимист»

(ООО «Оптика Оптимист»)

ПРИКАЗ

10 апреля 2020 г.








             
    № 54

Москва
О возобновлении работы с 10 апреля 2020 года

В соответствии с указом Мэра Москвы от 04.04.2020 № 39-УМ «О внесении изменения в указ мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ», специализированные объекты розничной торговли, реализующие оптикоофтальмологические изделия, исключены из списка организаций, которым запрещено работать на территории Москвы. На основании абзаца 1 пункта 4 указа Мэра Москвы от 04.04.2020 № 39-УМ
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Приказ ООО  «Оптика Оптимист» от  27 марта 2020 г. № 68 «О нерабочих днях в период с 30 марта по 30 апреля» отменить. 
2. Период с 10 по 30 апреля 2020 года, ранее объявленный нерабочими днями, считать рабочим.
3. Начальнику правовой службы Копылову Д.И. в срок до 10 апреля 2020 разработать и утвердить Правила работы компании в период проведения профилактических мер по борьбе с коронавирусной инфекцией  в период с 10 по 30 апреля 2020.  
Данные правила должны основываться на рекомендациях Роспотребнадзора и обеспечивать максимальную защиту сотрудников компании, а также потребителей продукции, которую реализует компания в отделах продаж и офисах ООО «Оптика Оптимист». 
4. Начальнику отдела кадров Коваленко Т.М. в срок до 10 апреля 2020 года:
— уведомить всех работников об изменении режима работы по корпоративной почте;

— уведомить работников, которые включены в п. 5 настоящего приказа, о том, что на них не распространяется действие настоящего приказа.  

— оформить и выдать работникам справки, которые подтверждают, что они имеют право временно не соблюдать режим самоизоляции в связи с их привлечением к выполнению должностных обязанностей;

— ознакомить под подпись всех работников с Правилами работы ООО «Оптика Оптимист» в период с 10 по 30 апреля 2020 года, указанных в п. 3 настоящего приказа.  
5. Действие настоящего приказа не распространяется  на работников в возрасте старше 65 лет и работников, которые имеют хронические заболевания и обязаны соблюдать домашний режим.

Список работников, на которых не распространяется действие данного приказа, утвержден в приложении к настоящему приказу, и включает:

— работников, которые продолжают находиться в режиме нерабочих дней с сохранением заработка;

— работников, которые с 10 апреля 2020 года исполнять должностные обязанности будут на условиях удаленной работы. 

6. Специалисту по охране труда Самойлову А.Ю. в срок до 10 апреля 2020:

— установить временные графики работы и график посещения столовой компании таким образом, чтобы работники избежали часа пик в общественном транспорте, минимизировали контакты на территории компании и в помещении столовой в обеденный перерыв;

— обеспечить ежедневное измерение температуры работников в офисе и на производстве, а также отстранение от нахождения на рабочем месте работников с повышенной температурой и признаками ОРВИ;

— принимать другие меры, которые помогут предотвратить распространение коронавирусной инфекции среди работников.

— обеспечить выполнение работниками санитарно-гигиенических требований, принимать меры по уборке, дезинфекции и проветриванию служебных помещений в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.

7. Бухгалтеру Пажитник А.А. при начислении заработной платы в период с 10 по 30 апреля: 

— за работниками, которые находятся в режиме нерабочих дней - сохранять заработок за нерабочие дни, за исключением тех сотрудников, кому оформлен ежегодный оплачиваемый отпуск, а также тех, у кого на эти дни попадает период временной нетрудоспособности;

— остальным работникам — оплачивать работу в одинарном размере.  

Заработная плата начисляется и выплачивается в соответствии с Положением об оплате труда и трудовым договором работника. 
8. Начальнику отдела кадров Коваленко Т.М. в срок до 10 апреля 2020 года:

— подать сведения о продолжении работы ООО «Закон и право» в мэрию по адресу organization_size@mos.ru по форме, утвержденной в приложении № 3 к Указу мэра Москвы от 04.04.2020 № 39-УМ.

— разослать настоящий приказ всем работникам компании по корпоративной почте и получить подтверждающий документ или иные сведения, о том, что работник с текстом приказа ознакомлен; 
— обеспечить корректный учет рабочего времени. 

9. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Приложение: Список работников, на которых не распространяется действие приказа.
Генеральный директор 


Пустоваров                       А.В. Пустоваров 
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