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УВЕДОМЛЕНИЕ
01.07.2021 № 12
О вакцинации от коронавируса
Уведомляем Вас, что в связи с принятием постановления Главного государственного санитарного врача по Москве от 15.06.2021 № 1 для Вас, как для сотрудника, который работает в фитнес-клубе, обязательна вакцинация от новой коронавирусной инфекции COVID-19.
Вы обязаны пройти вакцинацию от новой коронавирусной инфекции COVID-19 первым компонентом вакцины или однокомпонентной вакциной в срок до 15.07.2021. Записаться и сделать прививку можно одним из доступных способов на порталах mos.ru и emias.info, в мобильных приложениях «Госуслуги Москвы», «Моя Москва» и «ЕМИАС.ИНФО», через информационные киоски в поликлиниках или по телефону. Вакцинацию вторым компонентом вакцины необходимо сделать в срок до 15.08.2021.
После вакцинации предоставьте в отдел кадров сертификат о вакцинации против коронавируса. Если Вы уже сделали прививку, то для подтверждения прививки просьба также предоставить в отдел кадров сертификат о вакцинации.
Если примете решение отказаться от вакцинации по личным мотивам, просьба предоставить письменный отказ специалисту отдела кадров Ивановой М.С. в срок до 15.07.2021. Если Вы будете работать дистанционно, то присылайте свой отказ в формате скан-копии на электронную почту kadry_sun@bk.ru.
Если у Вас есть медицинские противопоказания к прививке от коронавируса, то Вы можете отказаться от прививки. Например, если есть подтвержденная аллергия на компоненты вакцины. Перечень медицинских противопоказаний утвержден главным санитарным врачом, в методических указаниях от 09.01.2002 МУ 3.3.1.1095-02 и в документах, регламентирующих вакцинацию конкретным препаратом. Например, противопоказаниями к вакцинированию против COVID-19 вакцинами «Гам-КОВИД-Вак» или «ЭпиВакКорона» являются, заболевания и состояния, перечисленные в п. 2.10, 2.11 Приложения к Письму Минздрава России от 20.02.2021 № 1/И/1-1221; п. 6.3 Приложения к Письму Минздрава России от 21.01.2021 № 1/и/1-332.
[bookmark: _GoBack]В случае отказа от вакцинации, если у Вас нет противопоказаний, Вы будете отстранены от работы без сохранения заработной платы, на основании абз. 8 ч. 1 ст. 76 ТК РФ на весь период до нормализации эпидемиологической обстановки и отмены указанного постановления. Вы будете отстранены от работы без сохранения заработной платы в случае, если не сделаете прививки двумя компонентами вакцины в сроки, которые указаны в настоящем уведомлении.
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