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Уведомление о возможности отозвать заявление о расторжении договора
…
Уважаемый Иван Петрович!
1 марта 2022 года от Вас поступило заявление об увольнении по собственному желанию. Мы понимаем, что любое увольнение связано с потерей источника дохода, поэтому стараемся поддерживать наших работников в этот период. Если увольнение вызвано конфликтом в коллективе, ухудшением состояния Вашего здоровья или иной подобной причиной, мы предложим Вам варианты решения этих проблем.
Чтобы нам было проще понять, какую помощь мы можем Вам оказать, просим сообщить о наличии у Вас иждивенцев, беременности (для женщин), кредитных обязательств.
Сообщаем, что Ваш последний рабочий день 15 марта 2022 года. До конца последнего рабочего дня Вы можете отозвать свое заявление. Если Вы не отзовете заявление, 15 марта 2022 года Ваше увольнение будет оформлено в соответствии c п. 3 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса РФ. Вам выдадут трудовую книжку с записью об увольнении или сведения о трудовой деятельности, если Вы отказались от ведения трудовой книжки. Вам также выплатят окончательный расчет и ознакомят Вас с приказом об увольнении.
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