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Уведомление о необходимости вернуть излишне перечисленные деньги
...
Уважаемый Тимофей Олегович!
20 октября 2021 года Обществом с ограниченной ответственностью «Ромашка» (ООО «Ромашка», далее — Общество) Вам были ошибочно перечислены денежные средства в размере 6724 (шесть тысяч семьсот двадцать четыре) рубля.
Перечисление указанных денежных средств произошло в результате счетной ошибки при подсчете заработной платы работником бухгалтерии. Сумму НДФЛ начислили и выплатили Вам, вместо того чтобы перечислить в бюджет.
По указанной выше причине настоятельно просим Вас вернуть ошибочно перечисленные Вам денежные средства в размере 6724  (шесть тысяч семьсот двадцать четыре) рубля в течение 10 (десяти) календарных дней с момента получения настоя­щего уведомления по следующим банковским реквизитам:
Получатель: Общество с ограниченной ответственностью «Ромашка»
ИНН 7731537624
КПП 773401002
Банк Получателя: ПАО «Богатей»
Расчетный счет 40722333455556666666.
В случае Вашего отказа вернуть указанные денежные средства в добровольном порядке просим Вас уведомить об этом Общество в указанный выше срок. При этом отсутствие отказа от возврата денежных средств будет свидетельствовать о Вашем согласии на их удержание из заработной платы в соответствии с нормами трудового законодательства РФ, а также о том, что Вы не оспариваете указанный факт удержания.
При этом дополнительно сообщаем, что в случае Вашего отказа вернуть указанные денежные средства в добровольном порядке Общество также вправе обратиться в суд за взысканием соответствующих денежных средств, как неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами за период с 20 октября 2021 года до момента их возврата Обществу, а также судебных расходов.
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