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Уведомление работника об изменениях условий трудового договора
…

Так как в ООО «Солнышко» проводятся организационные мероприятия, направленные на усовершенствование процесса организации работы и управления персоналом, в пункт 3.2 режима работы ПВТР, утв. 29.11.2019, внесены изменения относительно режима работы. Учитывая, что в результате изменения указанного пункта ПВТР прежние условия, определенные трудовым договором от 22.08.2019 № 152, не могут быть сохранены, Вы вправе в течение двухмесячного срока с момента получения настоящего уведомления согласиться либо отказаться от продолжения работать в измененных условиях.

В случае согласия продолжать работу в измененных условиях в целях приведения трудового договора в соответствие с ПВТР в новой редакции пункт 12 трудового договора от 22.08.2019 № 152 будет изменен дополнительным соглашением.

В случае Вашего отказа продолжать работу в измененных условиях по истечении двухмесячного срока с момента получения настоящего уведомления трудовой договор подлежит прекращению по основаниям, предусмотренным пунктом 7 части 1 статьи 77 Трудового кодекса РФ с предоставлением всех гарантий, предусмотренных трудовым законодательством. 
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