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Иванову Ивану Ивановичу









Адрес: 119311, Москва, ул. Строителей, д. 4, к. 1









Электронная почта: iivanov@firma.ru
Уважаемый Иван Иванович!

Сообщаем Вам, что по результатам специальной оценки условий труда Ваше рабочее место было признано соответствующим нормам законодательства об охране труда. Условия труда на Вашем рабочем месте отнесены ко 2-му классу и признаны допустимым.

Просим Вас явиться в отдел кадров для ознакомления с результатами специальной оценки условий труда и вернуться к исполнению должностных обязанностей на Вашем рабочем месте не позднее рабочего дня, следующего за днем получения настоящего уведомления.

При наличии уважительных причин для отсутствия на рабочем месте просим сообщить о них специалисту отдела кадров Сергеевой Анне Сергеевне по телефону 8 (916) 876-54-32 или по электронной почте asergeeva@firma.ru не позднее двух рабочих дней со дня получения настоящего уведомления. Документы, подтверждающие уважительность причин отсутствия, необходимо будет предоставить в отдел кадров в первый день после возвращения на работу. В противном случае Вы будете привлечены к дисциплинарной ответственности за прогул.
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