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	Общество с ограниченной 
ответственностью «Альфа» 
(ООО «Альфа»)
УВЕДОМЛЕНИЕ
11 апреля 2022 года № 12-у
Москва
О предстоящем увольнении в связи с ликвидацией организации
	Менеджеру по продажам
Кондратьеву А.С. 





Уважаемый Александр Сергеевич!
Доводим до Вашего сведения, что на основании решения учредителей ООО «Альфа» от 01.04.2022 № 1 принято решение о ликвидации организации.
В связи с этим ООО «Альфа» в лице директора А.В. Львова, руководствуясь статьей 180 Трудового кодекса, уведомляет Вас о предстоящем расторжении трудового договора в связи с ликвидацией организации.
14 июня 2022 года (по истечении более двух месяцев со дня получения настоящего уведомления) трудовой договор с Вами будет расторгнут на основании пункта 1 части 1 статьи 81 Трудового кодекса с выплатой выходного пособия в размере среднемесячного заработка.
Напоминаем, что в течение всего срока действия предупреждения Вы обязаны исполнять трудовые обязанности по занимаемой должности и соблюдать Правила внутреннего трудового распорядка.
Одновременно сообщаем, что трудовой договор с Вами может быть расторгнут до истечения срока, указанного в настоящем уведомлении. В этом случае в соответствии с частью 3 статьи 180 Трудового кодекса Вам будет выплачена дополнительная денежная компенсация в размере среднего заработка, исчисленного пропорционально времени, оставшемуся до истечения срока уведомления об увольнении. В случае Вашего согласия на увольнение до истечения срока уведомления просьба представить соответствующее письменное заявление.
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