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[bookmark: _GoBack]Смирнов Антон Михайлович работает в ООО «Солнышко» с 15 сентября 2010 года. За одиннадцать лет работы прошел путь от ассистента торгового отдела до руководителя отдела оптовых продаж. За период трудовой деятельности в ООО «Солнышко» Смирнов А. М. зарекомендовал себя как инициативный работник, квалифицированный специалист и профессионал своего дела. Обладает высокими управленческими и организаторскими способностями.
Смирнов Антон Михайлович является инициатором новых методик продаж и инноваций в вверенной сфере деятельности. Это позволило компании снизить затраты на перевозку грузов, сократить срок доставки товара розничным покупателям и оптовым клиентам и выйти на новый уровень в сфере реализации строительных материалов, конкурировать с зарубежными поставщиками, участвовать в государственных и муниципальных закупках.
Стремится к повышению своего профессионального и управленческого уровня, в период работы на предприятии получил второе высшее образование по специальности «Менеджмент». Его отличают высокая работоспособность, стрессоустойчивость. Под его  руководством сформирован сплоченный и стабильный коллектив, который всегда достигает высоких показателей в работе.
Смирнов Антон Михайлович неоднократно поощрялся благодарностями и почетными грамотами ООО «Солнышко», взысканий не имеет. 
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