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Характеристика работника, который совершил дисциплинарный проступок 

ХАРАКТЕРИСТИКА

менеджера по работе с корпоративными клиентами ООО «Солнышко»
Андреева Владимира Владимировича

Владимир Владимирович Андреев, 05.04.1987 г. р., работает в ООО «Солнышко» с 18 апреля 2019 в должности менеджера по работе с корпоративными клиентами.

Образование высшее, окончил Институт бизнеса и делового администрирования, г. Нижний Новгород, в 2011 году.

За время работы в ООО «Солнышко» Андреев В.В. зарекомендовал себя как недисциплинированный, безответственный и неаккуратный в ведении рабочей документации работник. Не способен взять на себя ответственность в принятии решений по вопросам, находящимся в его компетенции, и за результат своего труда. Неоднократно срывал план продаж, утвержденный для подразделения. Стремление к повышению профессиональной квалификации за время работы в компании ни разу не проявил.

В его работе с клиентами компании были выявлены серьезные недочеты, обязательства перед ними часто в установленные сроки не выполнял. По этой причине  в адрес ООО «Солнышко» неоднократно поступали претензии и судебные иски. Копии претензий и исков являются приложением к настоящей характеристике.

По отношению к коллегам часто ведет себя грубо, создает конфликтные ситуации. Неоднократно допускал пренебрежительные высказывания в адрес руководства и коллег в присутствии клиентов компании.

Андреев В.В. неоднократно нарушал трудовую дисциплину — опаздывал на работу, задерживался на перекурах, уходил с рабочего места до окончания рабочего дня. 

За нарушения в работе и нарушения трудовой дисциплины на Андреева В.В. неоднократно налагались дисциплинарные взыскания. В течение последнего года ему было объявлено одно замечание и вынесено два выговора.

Поощрения в отношении Андреева В.В. за весь период его трудовой деятельности в компании не применялись. Проекты, которые он успешно закрыл за 2019—2020 годы, принесли ООО «Солнышко» прибыль в сумме 1 350 000 руб.

Характеристика дана для решения вопроса о применении к Андрееву В.В. дисциплинарного взыскания в виде увольнения за прогул.

Руководитель отдела

по работе с корпоративными клиентами                 Иванов                    Иванов С.П.
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